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Almmuhus bargosajis

SámiSoster rs lea oččon RAO:a  Báiki rabas- prográmmas ruhtema  balkáhit ovtta nuora jahkái. Báiki rabas-  prográmma ulbmiljoavkun leat  vuollái 29- jahkásaš barggohis  dehege bargoeallima olggobealde leahkit nuorat. 

Searvi ohcá prošeaktabargii Boađe mielde- tule mukaan prošektii.  Su bargun lea  ee. hutkat searve- ja ovddidandoimma  dieđihanmaterála  ja  oassálastit  searvvi  searvedoiammaid  ollášuhttimii. Ulbmilin lea maid   buktit ovdan  nuoraid oainnu searvedoimmas teemain: movt nuorat  mielde searvedoibmii” 
Vuordit ohčis sámegiela dáiddu , unnimustan gaskadási skuvlejumi  ja dihtor dáidduid,  Doaibmanvugiin atnit árvvus ovttasbargodáidduid, njuovžilvuođa ja aktiivalašvuođa.  Bargu sistisdoalla muhtin veardde eahket- ja vahkkuloahpa-barggu ja reisema. 
Bargu álga 1.4..2014  dehege  soahpamusa mielde ja dat bistá sullii jagi. Bargooktavuođas čuovvut sosiálasuorggi servviid bargoeaktosoahpamusa. 
Friddjahámat ohcámusa ja CV  bivdit sáddet  6.3.2014 klo 16:00 radjái SámiSoster rs, PL 71, 99871 ANÁR dehege e-boasttain: anne.nakkalajarvi@samisoster.fi.
Lassedieđuid  addá  ma.doaimmajođiheadji Ristenrauna Magga, puh 0400 314 154
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SámiSoster ry on saanut vuodelle 2014  RAY:n Paikka auki -ohjelmasta rahoituksen yhden nuoren palkkaamiseen vuodeksi.  Paikka auki -ohjelman kohderyhmänä ovat alle 29-vuotiaat työttömät tai työelämän ulkopuolella olevat nuoret.

Yhdistys etsii projektityöntekijää  Boađe mielde- tule mukaan hankkeeseen. Hänen tehtävänään on mm. kehittää  yhdistyksen järjestö- ja kehittämis-toiminnan viestintämateriaalia ja osallistua yhdistyksen järjestötoiminnan toteuttamiseen.   Tavoitteena on myös nostaa esille nuorten näkökulmaa järjestön toiminnassa teemalla: miten nuoret mukaan yhdistystoimintaan.
Odotamme hakijalta saamenkielen taitoa, vähintään keskiasteen koulutusta,  ja atk-osaamista. Arvostamme yhteistyökykyistä toimintatapaa, vuorovaikutustaitoja, joustavuutta ja aktiivisuutta. Työ sisältää jonkun verran ilta- ja viikonlopputyötä sekä matkustamista.  Työt  alkavat  1.4..2014  tai sopimuksen mukaan ja työsuhde kestää noin vuoden.  Työsuhteessa noudatetaan sosiaalialan järjestöjen työehtosopimusta.
Vapaamuotoinen hakemus ja CV pyydetään lähettämään 6.3.2014 klo 16:00 mennessä  SámiSoster ry, PL 71, 99870 Inari tai sähköisesti anne.nakkalajarvi@samisoster.fi. Lisätietoja antaa ma. toiminnanjohtaja Ristenrauna Magga, puh 0400 314 154
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