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SámiSoster rs lea riikkaviidosaš sosiála-  ja dearvvasvuođasuorggi searvi, man vuođđodoaibman lea gohcit, bajásdoallat ja ovddidit sápmelaččaid sajádaga ja vuoigatvuođaid eamiálbmogin sosiála- ja dearvvasvuođasuorggis sihke sápmelaččaid buresbirgejupmái gullevaš áššiin sisriikkalaš ja riikaidgaskasaš oktavuođain.

Searvi ohcá doaimmajođiheaddji 

geas gáibidit heivvolaš allaskuvladutkosa, eatnigiela dási davvisámegiela dáiddu, čehppodaga sápmelaččaid servodatlaš sajádahkii váikkuheaddji lágain ja hálddahusas,  sámekultuvrra ja sámeguovllu eallindili dovdamuša. Vuordit  ohccis čehppodaga ekonomiahálddahusas, hárjánumi organisašuvnna jođiheamis ja nana organiserendáidduid. Doaibmanvugiin atnit árvvus buriid ovttasbargodáidduid, movttidahtti ja ulbmillaš bargovugiid,  njuovžilvuođa ja viššalvuođa fierpmádagaid huksemis. Dasa lassin atnit árvvus hárjánumi searvebarggus.

Doaimmajođiheaddji bargui gullá organisašuvnna jođiheapmi ja doaimma ovddideapmi, hoavdda barggut,  ruhtaváriid skáhppon, fierpmádatbargu  ja váikkuhanbargu searvvi vuođđodoaimma ollašuvvama várás.
Doaimmajođiheaddji doaibmabáiki lea Anáris sámekulturguovddáš Sajosis. Bargogaskavuođas čuovvut 4 mánotbaji geahččaladdanáiggi. Bivdit sáddet ohcamušaid oktan ánsologahallamiiguin ja bálkásávaldagain 22.4.2014 dmu 16.00 rádjai čujuhussii:   SámiSoster rs, PL 71, 99871 ANÁR

Lassidieđuid áššis addá  vd.doaimmajođiheaddji Anne Näkkäläjärvi, +35840 350 4007,  anne.nakkalajarvi@samisoster.fi
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SámiSoster ry on saamelaisten sosiaali- ja terveysalan valtakunnallinen järjestö, jonka perustehtävänä on valvoa, ylläpitää ja edistää saamelaisten asemaa ja oikeuksia alkuperäiskansana sosiaali- ja terveysalalla sekä saamelaisten hyvinvointiin liittyvissä kysymyksissä kansallisissa ja kansainvälisissä yhteyksissä.
Yhdistys hakee toiminnanjohtajaa, 
jolta edellytämme soveltuvaa korkeakoulututkintoa, äidinkielen tasoista pohjoissaamen kielen taitoa, saamelaisten yhteiskunnalliseen asemaan vaikuttavan lainsäädännön ja hallinnon osaamista sekä saamelaisten kulttuurin ja saamelaisalueen olosuhteiden tuntemusta. Lisäksi odotamme taloushallinnon osaamista, johtamiskokemusta ja vahvaa organisointikykyä. Toimintatavoissa arvostamme hyviä yhteistyötaitoja, innostavaa ja tavoitteellista työotetta,  joustavuutta ja aloitteellisuutta verkostojen luomisessa. Arvostamme lisäksi kokemusta järjestötyössä.
Toiminnanjohtajan tehtäviin kuuluu organisaation johtaminen ja toiminnan kehittäminen, esimiestehtävät, varainhankinta, sidosryhmätoiminta  sekä vaikuttamistyö yhdistyksen perustehtävän toteutumiseksi . 

Toiminnanjohtajan toimipaikka on Inarissa saamelaiskulttuurikeskus Sajoksessa . Työsuhteessa noudatetaan 4 kk:n koeaikaa. Vapaamuotoiset hakemukset ja CV palkkatoivomuksineen pyydetään toimittamaan 22.4.2014  klo 16.00 mennessä ,  SámiSoster ry, PL 71, 99870 Inari.
Lisätietoja antaa vt. toiminnanjohtaja  Anne Näkkäläjärvi,  +35840 350 4007
anne.nakkalajarvi@samisoster.fi
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